



ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10.06.2019

№ 468

Про передачу в оренду
без проведення конкурсу
майна комунальної власності
територіальної громади міста Києва

Відповідно до статей 6, 19, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», законів України «Про оренду державного та комунального майна», «Про культуру», рішення Київської міської ради від 21.04.2015 № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва», розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.12.2010 № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», від 31.01.2011 № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», враховуючи лист постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 23.04.2019 № 08/283-372 вих та лист громадської організації «Рада ветеранів воєнних конфліктів (учасників бойових дій)» Дарницького району м. Києва від 14.11.2018 № 18:

1. Передати в оренду без проведення конкурсу майно комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передане до сфери управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, згідно з додатком.

2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дарницького району м. Києва» підготувати проект договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду відповідно до пункту 1 цього розпорядження та надати його до відділу з питань майна комунальної власності та приватизації державного житлового фонду апарату для подальшого оформлення.

3. Відділу культури Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації вжити у встановленому порядку організаційно-правових заходів щодо забезпечення розміщення у вбудованому нежитлому приміщенні загальною площею 206,5 кв. м у житловому будинку № 3/2 на вулиці Сімферопольській закладу культури - Культурно-мистецького центру Дарницького району міста Києва та експозиції «Інтернаціональної Слави».

002696

4. Відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації апарату забезпечити висвітлення змісту цього розпорядження на офіційному веб-сайті Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків.

Голова



Сергій ЛЕВАДА

Додаток

до розпорядження Дарницької
районної в місті Києві державної
адміністрації
№ 468



Майно комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передане до сфери управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, яке передається в оренду без проведення конкурсу

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Ставка орендної плати у %	Місячна орендна плата без ПДВ у грн.				Строк, на який укладається договір оренди
					Дата проведення оцінки	Вартість об'єкта оренди, грн	Оцінювач		
1		3	4	5	6	6	6	7	
ОРЕНДОДАВЕЦЬ - ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ									
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ДАРНИЦЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА»									
1	ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ ДАРНИЦЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ Ідентифікаційний код 37448129 Форма власності – комунальна Форма фінансування – місцевий бюджет	ВУЛ. СІМФЕРОПОЛЬСЬКА, 3/2 Будоване нежиле приміщення Площа, кв.м – 359,80	РОЗМІЩЕННЯ БЮДЖЕТНОЇ УСТАНОВИ, ЯКА ПОВНІСТЮ УТРИМУЄТЬСЯ ЗА РАХУНОК БЮДЖЕТУ МІСТА КИЄВА 1 поверх Загальна площа, кв. м – 206,50	1 грн. на рік	0,08 31.01.2019 140 844, 47	Балансоутримувач	2 роки 364 дні		

Начальник відділу з питань майна комунальної власності та приватизації державного житлового фонду апарату

Віталій БІГУН